
 

CATE la Cluj-Napoca, a VI-a ediție de perfecționare a limbii engleze 

În perioada 16-20 noiembrie 2020, International Summer Schools Education organizează 

cea de-a VI-a ediție CATE (Creative Approaches to Teaching English), eveniment care aduce 

profesorii britanici nativi în dialog cu profesorii de limba engleză din România. Agenda și 

viziunea evenimentului sunt orientate spre a perfecționa abilitățile lingvistice ale 

profesorilor români de limbă engleză, abilități de care vor beneficia ulterior și elevii.  

Profesori britanici cu experiență în învățământ vor susține workshop–uri pentru profesorii 

clujeni pe temele A Fresh Look at teaching Prepositions și Developing the use of critical 

thinking in the modern classroom. Ținând cont de circumstanțele contextului pandemic pe care 

îl traversăm, evenimentul se va desfășura la Cluj-Napoca prin intermediul platformei online 

Zoom a Agenției International Summer Schools Education, joi, 19 noiembrie 2020. 

Training-ul internațional susținut de către profesorii britanici nativi își propune să aibă abordări 

creative, interactive și atractive pentru cadrele didactice care predau limba engleză în România 

și în școlile clujene.  

Anual, în jur de 500 de profesori români participă la această perfecționare, așadar, și profesorii 

clujeni care predau limba engleză în învățământul preuniversitar sunt așteptați să se alăture 

acestei inițiative de perfecționare continuă în predarea limbii engleze. 

Local, evenimentul CATE este susținut de către Inspectoratul Școlar Județean Cluj, cu sprijinul 

colaboratorilor externi, Churchill House, o școală prestigioasă din Marea Britanie, care 

furnizează cursuri de limba engleză de înaltă calitate încă din 1971. 

Cu o experiență de 9 ani de activitate în domeniul organizării de tabere educaționale 

internaționale, International Summer Schools Education oferă anual oportunitatea elevilor și  

cadrelor didactice de a participa la tabere internaționale și la școli de vară, organizate în 

Anglia, Germania, Franța, SUA, Japonia, Irlanda sau Austria.  

 

                                                                                   Biroul de presă al I.Ș.J. Cluj 

 


